${\bf Corrigendum}$

On page 42, line 18, of Volume 54 of the Bulletin ("Conjugacy, Involutions, and Reversibility for Real Homeomorphisms" by A. G. O'Farrell) it should read *orientation-preserving* instead of *orientation-reversing*.